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Od reprodukce k výrazu. Učastníci mezinárodního litografického sympozia se letos na
přelomu června a července zaměří na litografii jako na prostředek autorského výtvarného
vyjádření. Do Plzně přijedou grafici z Česka i ze zahraničí. Sympozium hostí opět Fakulta
designu a umění Ladislava Sutnara ZČU.

Letošní třetí ročník sympozia Livingstone s podtitulem Od reprodukce k výrazu obrací pozornost k
litografii jako svébytnému výtvarnému médiu, které vedle své reprodukční funkce nabízí prostor
pro osobní autorské gesto a experiment. V prostorách Fakulty designu a umění Ladislava
Sutnara Západočeské univerzity v Plzni (FDU) se sejdou grafici z Polska, Německa, Belgie a také z
Česka. Od neděle 28. června do čtvrtka 2. července budou společně tvořit, výsledky jejich práce
uvidí i veřejnost.

„Třetí ročník mezinárodního sympozia velkoformátové litografie Livingstone klade důraz na proměnu
reprodukční techniky ve výrazový prostředek. Prioritou se stává jedinečnost a svobodný pohyb v
poměrně velkém obrazovém poli,“ vysvětlil za organizátory Mikoláš Axmann, vedoucí ateliéru
Grafika FDU. Mezinárodní charakter sympozia podle něj vychází z dlouhodobých profesních vazeb,
které ateliér Grafika rozvíjí s umělci a grafickými dílnami v zahraničí.

Na pozvání ateliéru tak letos do Plzně přijedou Nastasia Ciupa z Akademie výtvarných umění ve
Varšavě, Olivia Christen z litografické dílny a studia TIZIANA v Pirně, Li Portenlänger z litografické
dílny Eichstätt, belgická grafička Els Patoor nebo absolvent ateliéru Grafika Filip Trnka, který dnes
působí v Kolektivní grafické dílně Kbely a Litografické dílně Žitná. Zúčastní se také zástupci
pořádajícího ateliéru Grafika.

Pětidenní sympozium pak zakončí výstava Livingstone 3 v prostorách Univerzitní knihovny
Západočeské univerzity v Plzni v kampusu na Borech. Představí práce vytvořené během tvůrčího
setkání na Sutnarce. Vernisáž bude ve středu 1. července od 18 hodin. Samotná výstava pak bude
veřejnosti přístupná od 2. července do 30. srpna 2026.
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